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Connectivity: Nove usluge i poboljšano korisničko iskustvo uz 
prepoznavanje glasa bazirano na veštačkoj inteligenciji 
 

› Poboljšano iskustvo: uvek online, funkcije na zahtev i integracija ChatGPT-a u Laura glasovnu 
asistenciju 

› Ažurirana MyŠkoda aplikacija: još bolja veza između automobila i pametnog telefona za novu 
Octaviju, uključujući funkciju zaključavanja/otključavanja i mnoge druge karakteristike 

› Praktične online usluge: Pay to Park, Pay to Fuel i Saobraćaj 

 

Beograd, 14. maj 2024 – Nova Octavia kompatibilna je s najnovijom verzijom MyŠkoda aplikacije i 
nudi brojne mobilne online usluge i infotainment aplikacije kao što su Pay to Fuel i Pay to Park. 
Chatbot ChatGPT koji pokreće veštačka inteligencija biće integrisan u glasovnu asistenciju Laura 
kasnije tokom 2024. kako bi se dodatno poboljšalo korisničko iskustvo.  

 

Stalna internet veza, brojne online karakteristike i ChatGPT 
Stalna internet veza modela Octavia omogućava praktična bežična ažuriranja, online planiranje ruta i 
brojne Škoda Connect usluge, uključujući pakete Infotainment Online i Care Connect, koji uključuju 
usluge Proactive Service i Remote Access. Infotainment takođe sadrži vreme, vesti, saobraćaj, 
kalendar i ponude, dok će dodatne boje i funkcije za ambijentalno osvetljenje biti dostupne kao 
funkcije na zahtev. Infotainment sistem modela Octavia ponovno će sadržati Online ažuriranje mapa 
i Online informacije o saobraćaju. Softver ChatGPT temeljen na veštačkoj inteligenciji biće dodat 
digitalnoj glasovnoj asistenciji Laura kasnije ove godine. Njegove mogućnosti neprestano će se 
poboljšavati, omogućujući Lauri da odgovori na pitanja opšteg znanja i da još preciznije upravlja 
funkcijama vozila. ChatGPT ne dobija pristup nikakvim informacijama o vozilu ili ličnim podacima. Sve 
interakcije s chatbotom naknadno se brišu kako bi se osigurala maksimalna zaštita podataka.  

 
Karakteristike koje olakšavaju život 

Nova aplikacija Pay to Fuel vozačima omogućava plaćanje putem infotainment sistema na odabranim 
benzinskim stanicama. Ova usluga trenutno je dostupna u Austriji, Belgiji, Danskoj, Nemačkoj, 
Luksemburgu i Švajcarskoj, a njena mreža se i dalje širi. Još jedna karakteristika je Pay to Park, 
aplikacija koja prikazuje slobodna parking mesta u aplikaciji MyŠkoda ili na ekranu infotainment 
sistema, usmeravajući korisnike do parking mesta i omogućujući im jednostavno plaćanje u nekoliko 
klikova. Pay to Park trenutno je dostupan u Austriji, Belgiji, Danskoj, Estoniji, Finskoj, Francuskoj, 
Nemačkoj, Mađarskoj, Italiji, Norveškoj, Sloveniji, Španiji, Švedskoj i Švajcarskoj. Aplikacija Saobraćaj 
vozačima pruža trenutne informacije o saobraćaju. Kupci koji čekaju isporuku nove Škoda Octavia 
mogu da prate napredak proizvodnje svog automobila pritiskom na dugme koristeći novu 
karakteristiku Track & Explore (Prati i Istraži). 
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                Brojne funkcije uz osveženu MyŠkoda aplikaciju 

Najnovija verzija aplikacije MyŠkoda ima širok raspon mogućnosti povezivanja i osveženi dizajn 
temeljen na aktuelnom Škoda CI. Aplikacija omogućava kupcima zaključavanje i otključavanje Octavie 
putem svog pametnog telefona, prikaz trenutne pozicije vozila, aktiviranje funkcije trube i svetala ili 
pronalaženje parking mesta. Vlasnici mogu da koriste aplikaciju za pristup statistici vožnje i prenos 
odredišta i ruta u infotainment sistem automobila.  
  


